

恩恩安滋 / December 12, 2012 10:44AM

[Re: 法令紋變得好明顯，微晶液態拉皮OK嗎？](#)

我覺得可以哦！

我也是40幾歲，有去做妳說的微晶液態拉皮
拉皮效果很不錯！尤其是法令紋，改善超多！
不過我先說了，我也不是醫師，
醫生說每個人的情況都不一樣，治療的方式也不一定完全一樣
但是基本上我覺得林醫師真的很不錯
至少我這張老臉變年輕了，鏡子裡的我、照片一比較
馬上就可以知道效果

人老了，皮自然就會鬆，照鏡子可能以為是臉頰的肉鬆掉，
導致法令紋明顯，其實不是哦！（這也是我去諮詢時才知道的）
鬆弛通常都是由額頭開始，如果只治療臉頰，
拉皮完後效果會很假，所以要從上方開始拉提！

而微晶液態拉皮，它是使用微晶瓷 + 液態拉皮，
雙重效果，所以一做完效果就會非常明顯，
對我們這種鬆弛很嚴重的人來說，更加適合！
先利用微晶瓷將額頭上方鬆弛的肉往上提，
之後再往下半部做拉提，整個臉一起！

那時聽醫師這樣說，真得是很有道裡，
難怪有一些人做完拉提手術後，整個臉變得怪怪的，
一看就知道動過整型手術。

果真，做完之後，跟一些好朋友出去，
他們都覺得我變年輕好多，效果非常自然，
原本的皺紋改善超多，連他們都想去做了！
下面是我去做的診所資料，給妳參考看看！
<http://lslskin.com/html/newsopen208.html>
這是相關的微晶液態拉皮報導

上立皮膚科診所 02-89215010
地址：台北縣永和市中山路一段75號

敲勤踏 / December 11, 2012 10:45AM

[法令紋變得好明顯，微晶液態拉皮OK嗎？](#)

我媽最近一直很在意臉上的法令紋，
想去做醫美療程，就叫我上網查查看，
他適合哪一整療程，在林上立的Blog 看到微晶瓷液態拉皮，
感覺很不錯，大家覺得OK嗎？適合40幾歲的人嗎？
